
Referat fra styremøte  
Misjonssalen Sandnes 

(A -referat)   

  

Morris åpnet med andakt ut fra Filippenserne kap.1, vers 6 og 2.Kor.13.9.Deretter bønn 

Tilstede: Morris Kjølleberg, Svein Anton Hansen, Kjersti Vingen Froment, 
Ingebjørg Helle, Bjarne Mæland, Håkon Åreskjold, Nina Kristin Frafjord og 
Vigdis Hadland 

Dato: 13.03.2023   Tid: 18:30 – 22:00 

Sted: Misjonssalen/ NLM Sandnesporten

Forfall: Ingen

Saksnr. Agenda Oppfølging

17/23 Godkjenning av innkalling og saksliste 
Innkalling og saksliste ble godkjent. Det ble sørget for at alle i 
styret nå har tilgang til Disken og en gjennomgang i dokument- og 
mappestrukturen.  

info

18/23 Godkjenning av referater fra 23.01.23 
Referatene ble godkjent

info

19/23 Oppfølgingssaker  
13/23 FL Hjørne - innredning av pauserommet 
Bønne- og sjelesorg-gruppen har sammen med pyntekomiteen 
innredet pauserommet slik at det er mer funksjonelt for samtaler.  

Se også B–referatet



Referat fra styremøte  
Misjonssalen Sandnes 

(A -referat)   

20/23 Info om arbeidet i styret 

Morris leste gjennom Misjonssalens lover for styret og styreregler. 
Eventuelle endringer og godkjenning av styreregler gjøres på 
neste styremøte. 

Svein Anton gikk gjennom listen over kontaktpersoner for 
tjenestegrupper/komiteer og informerte om hvordan 
kommunikasjonslinja fungerer og styremedlemmenes rolle i dette. 
Styret fordeler de forskjellige gruppene på neste møte.  

Info

21/23 Konstituering 

Svein Anton gjennomførte konstitueringen av nytt styre. Følgende 
ble valgt:  

Styreleder - Morris Kjølleberg 
Nestleder - Håkon Åreskjold 
Sekretær  - Kjersti Froment 

Årsmelding og godkjent referat fra styremøtet 13.03.23 samt 
personnummer for styrets medlemmer må sendes inn til 
Brønnøysundregister. 

Styret vedtar at Håkon godkjenner fakturaer. Håkon tar kontakt 
med Reidun for å få tilgang til godkjenningssystemet.  

Styret stemte også over om 2.vara skal stille fast på styremøtene. 
De siste 2 årene har 2. varamedlem stilt fast på styremøtet, men 
styret vedtok at vi går tilbake til gammel ordning med at 1.vara 
stiller fast på styremøter og 2. varamedlem stiller ved forfall. 
Styremøter vil ikke bli flyttet på dersom 2. varamedlem ikke kan 
stille. 2. varamedlem vil få tilsendt referater og kan komme med 
eventuelle innspill. Styret setter opp møtedatoer fremover slik at 
alle er informert om disse.  

Info 

Morris 

Håkon
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22/23 Økonomi 

Vi har for øyeblikket et underskudd på 17.073 kr, men dette er 
fordi vi har betalt ut forskuddsbetaling til Lynda Randle. Hvis vi ser 
bort ifra dette har vi et overskudd på 38.266 kr. 

Styret vil vedta budsjettet for 2023 på neste styremøte.  

Info 

23/23 FL Hjørne 
Svein Anton leste opp takkekortet Misjonssalen har fått fra KPK 
Ukraina for gaven vi har gitt dem (1 søndagskollekt og 
julaftenkollekten). 
Siden sist: 

● 11 ansatte og frivillige har vært på Felleskapskonferanse 
på Fjellhaug. Disse vil ha et evalueringsmøte i slutten av 
mars.  

● Hatt møte med diakonigruppen. Her går både Oddny 
Frøyland og Kari Sandve ut fra gruppen. 2 nye som blir 
med i gruppen er Stig Erlend Sørdal og Liv Marit Strømme 
Østebrød. Det må vurderes om vi skal få inn 1-2 stk ekstra 
i denne gruppen.  

● Har hatt møte med hovedlerne for 11-møte 
tjenestegruppene. Her ble det sett på helheten av 
søndagsmøtene. Denne gruppen møtes vanligvis en gang 
i året, men vil fremover møtes 2 ganger i året.  

 
Se også B-referatet 

Morris og 
Håkon
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24/23 Siden sist: Årsmøtet 
Styret gikk gjennom referat utkast fra årsmøtet. Saker fra årsmøte 
som styret må jobbe videre med er:  

- Fullmakt på vegne av medlemmer - Hvordan løser vi 
dette? 

- Visjonen vår - skal vi få inn en S for sende? 
- Tilsynsråd - hvordan jobber vi videre med dette? 
- Givertjeneste - vi må sette konkrete mål på hvordan vi kan 

øke andel givertjeneste som sendes sentralt.  

Hvordan jobber vi videre med tilsynsråd: 
Det ble på årsmøtet vedtatt et utsettelsesvedtak på om det skal 
opprettes et tilsynsråd i Misjonssalen. Styret føler at vi kanskje 
ikke fikk helt frem styrets tanker rundt tilsynsrådet, og at det ble 
mye fokus på tilsynsråd i forhold til andre tjenestegruppene. 
Styret må derfor jobbe videre hvordan vi presenterer dette rådet 
på en bedre måte til menigheten. Det ble vedtatt at det vil bli satt 
opp 2 medlemsmøter til høsten hvor tilsynsråd vil være tema. På 
første møte vil det være undervisning rundt tilsynsråd og på det 
andre møte legges det opp til diskusjoner for hvordan et tilsynsråd 
eventuelt kan løses i praksis. Ny avstemning om opprettelsen av 
tilsynsråd vil utføres på årsmøtet 2024.  

Info
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25/23 Julemessen 
Det blir i år som i fjor en hovedkomite med flere underkomiteer. 
De som har sagt ja til å være med i hovedkomiteen er:  
Helga Røyland 
Lars Egil Espedal 
Bjarne Mæland 
Birthe Wahlberg 
Jonas Riftsgård (eller en annen fra teknisk) 
Terje Eggebø (dersom ikke det skyver ut noen yngre) 
Morris skal trekke seg ut som hovedleder for julemessekomiteen 
og en må derfor skaffe en ny hovedleder. 

De som har sagt ja til hovedlotteri er:  
Kåre Jan Edland 
Nina Frafjord 
Bjørnar Ous 

De som har sagt ja til barnehjørne er: Anders og Solfrid Helle 

Morris har pratet med påtroppende generalsekretær i NLM om å 
tale på julemessen. Dette har han foreløpig sagt ja til, men må ha 
et lite forbehold siden han formelt enda ikke har tatt over som 
generalsekretær.  

Vi har via pTro fått forespørsel om å ha konsert med Arvid 
Pettersen m/musikere. Vi ønsker at det skal bli konserten på 
fredagskvelden i Julemessa. Morris følger opp.  

Se også B-referatet. 

Morris følger 
opp. 

Morris 

26/23 Kandidater til styret for NLM Sandnesporten AS 

Se B-referat.  

Info
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27/23 Styremøter fremover 

Det er satt opp følgende datoer for styremøte:  

27.mars 

20. april 

23. mai  

20.juni.  

Anders Noraberg stiller på et av disse møtene for å informere mer 
om planene rundt konfirmantarbeidet. 

Info

28/23 Strategi og handlingsplan 

Denne saken utsettes. Det anbefales at nye styremedlemmer 
leser gjennom det arbeidet som allerede er gjort slik at de ha 
innsikt i mål som allerede er satt. 

Info

29/23 Eventuelt 

Leie av lokaler hver søndag ettermiddag.  

Oromofolket fra Etiopia ønsker å leie lokaler i Misjonssalen hver 
søndag ettermiddag. Dersom vi sier ja til dette så binder vi 
ungdomssalen hver søndag fremover. Styret gjør et vedtak på 
dette på neste styremøte. 

Dersom det ikke blir aktuelt så kan vi tipse om at kanskje Salem 
på Ganddal er et godt alternativ. 

Styret


